
Γιουτίκας Κώστας  
 
Γεννήθηκα το 1976. Οι γονείς μου,  ο αείμνηστος Δήμαρχος Αξιού και κατόπιν 
Δήμαρχος Δέλτα,  Νίκος Γιουτίκας, καθώς και η μητέρα μου Μερσίνη Κουϊμτζή, 
οδοντίατροι στο επάγγελμα και άνθρωποι που νοιάζονταν για τον τόπο τους και 
προσέφεραν πολλά  σε αυτόν, δημιούργησαν και μεγάλωσαν την οικογένειά τους 
στη Χαλάστρα. Στον ίδιο τόπο  ζω και μεγαλώνω κι εγώ σήμερα μαζί με τη 
φαρμακοποιό, σύζυγό μου, Αντωνέλα Δαλακούρα, τα δυο μας παιδιά. Αποφοίτησα 
από το Αμερικανικό Κολέγιο Ανατόλια και από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης καθώς επίσης γνωρίζω άριστα την Αγγλική και 
Γαλλική γλώσσα. Υπηρέτησα τη θητεία μου στις Ένοπλες Δυνάμεις ως 
Υπαξιωματικός-Σμηνίας στην Πολεμική Αεροπορία. Είμαι μέλος του Τ.Ε.Ε. από το 
2001 και συνιδιοκτήτης Τεχνικής Εταιρίας Μελετών και Κατασκευών Ιδιωτικών 
Έργων, με έδρα τη Χαλάστρα  του Δήμου Δέλτα. Από μικρή ηλικία, ενδιαφέρθηκα 
για  τα κοινά και ανέπτυξα έντονη δραστηριότητα  στην τοπική κοινωνία του Δήμου 
όπου κατοικώ. Είμαι μέλος του Δ.Σ. στο Φορέα  Διαχείρισης των Λιμνών Βόλβης και 
Κορώνειας και γραμματέας του Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών 
Θερμαϊκού Κόλπου (Εθνικό Πάρκο Δέλτα Αξιού  – Λουδία – Αλιάκμονα).   Το Μάϊο 
του 2014, εντάχθηκα στο ψηφοδέλτιο του Απόστολου Τζιτζικώστα, ως υποψήφιος 
 περιφερειακός σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας. Οι συμπολίτες μου με τίμησαν 
 με την ψήφο τους, αναδεικνύοντας με τρίτο σε σταυρούς περιφερειακό σύμβουλο 
από την παράταξη της πλειοψηφίας. Τον Ιούλιο του 2016 τοποθετήθηκα από τον 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα ως 
Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος, θέση την οποία διατήρησα  μέχρι 
τον Απρίλιο του 2024 οπότε ανέλαβα χρέη Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής 
Ενότητας Θεσσαλονίκης. Η νέα Περιφερειάρχης της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά το Δεκέμβριο του 2024 με όρισε Αναπληρωτή 
Περιφερειάρχη. Παράλληλα εκπροσωπώ την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ως 
μέλος του Δ.Σ. του  Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Θερμαϊκού 
Κόλπου. 
 


